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Dordrecht, juli 2020


Beste student, 

Na de zomervakantie start je met een opleiding bij het Da Vinci College! 
Wij heten je van harte welkom op onze school en informeren je met deze brief over een aantal belangrijke zaken die je moet weten voordat het studiejaar begint. 

Start studiejaar

Nieuwe studenten voor locatie Leerpark Dordrecht: 
dinsdag 1 september om 10.00 uur in gebouw ROSA, Dordrecht.

Nieuwe studenten voor locatie Gorinchem:
dinsdag 1 september om 10.00 uur in gebouw Mollenburgseweg 82, Gorinchem.


Hoe het studiejaar er in september voor jou uit zal zien kunnen wij op dit moment nog niet goed voorspellen. Het coronavirus heeft de wereld op z’n kop gezet. En ook het onderwijs. Op dit moment geven wij de meeste lessen online. Alleen bepaalde praktijklessen en examens vinden op school plaats. We weten nu nog niet welke coronamaatregelen er precies gelden in september en wat dat betekent voor jouw opleiding. Tip: kijk daarom regelmatig op deze Art & Design-website om te kijken of er nog wijzigingen zijn.
Zeker nog even kijken vlak voordat je naar school komt 1 september!
Maar, we kunnen je al wel wat informatie geven over de eerste paar weken van je opleiding:


Introductiedagen 
Het studiejaar start met introductiedagen van 10.00 – 15.00 uur. Je maakt dan onder andere kennis met je studieloopbaanbegeleider (mentor), je klasgenoten en het gebouw. We gebruiken 
deze week ook om je laptop te installeren. We laten je zien hoe je je lesrooster en andere informatie in het studentenportaal Eduarte kunt vinden. Natuurlijk is er ook tijd voor een leuk recreatief programma en voor het stellen van vragen. 
Ook hoor je tijdens deze week in welke groep je geplaatst bent.

Op de eerste schooldag van de introductieweek neem je mee: 
· De eerste pagina van deze brief (geprint of maak een foto met je mobiel)
· Je inlogcode en wachtwoord: deze heb je per mail ontvangen van de studentenadministratie
· Je studentenpas (indien je deze nog niet ontvangen hebt is dat geen probleem)
· Je laptop en oortjes om aan te kunnen sluiten op je laptop
· Pen en papier
· Evt. lunchpakketje, de kantine is waarschijnlijk nog niet open.
N.B. Vanaf de eerste schooldag zijn de gebruikelijke regels voor verzuim van toepassing. Zorg dus dat je - op tijd - aanwezig bent. 





Start van de lessen 
Vanaf maandag 7 september 2020 starten de reguliere lessen volgens rooster.

Rooster
Aan het begin van het studiejaar wordt jouw rooster in het EduArte studentenportaal geplaatst. Je kunt het studentenportaal bereiken via je telefoon of je laptop.

Mobiel 
Download in de app store de EduArte app. Log in met je Da Vinci emailadres: studentnummer@mydavinci.nl en je wachtwoord. Deze heb je per mail ontvangen. 

Laptop 
Het is ook mogelijk om het rooster te bekijken via de browser: https://davinci-student.educus.nl/agenda. Log in met je Da Vinci emailadres: studentnummer@mydavinci.nl   en je wachtwoord. Deze heb je per mail ontvangen. Na het inloggen kom je in het EduArte studentenportaal direct bij de agenda. In de agenda wordt het lesrooster weergegeven.

Onderwijsovereenkomst 
Je kan pas starten met het volgen van lessen als wij in het bezit zijn van een getekende onderwijsovereenkomst. Met deze overeenkomst leggen we de rechten en plichten van jou en het 
Da Vinci College vast. De onderwijsovereenkomst onderteken je en mail je terug vóór 
30 augustus 2020 naar studentenadministratie@davinci.nl. 

Studentnummer
Dit persoonlijke nummer vind je onder andere terug op de onderwijsovereenkomst en op je studentenpas.

Studentenpas 
Alle studenten van het Da Vinci College krijgen een studentenpas. Deze heb je al of ontvang je bij de start van het schooljaar. De studentenpas verleent je toegang tot de gebouwen, de kopieer- en printapparaten en de pas is je legitimatie tijdens examens. Bij toegangscontroles kan je gevraagd worden de studentenpas te tonen, dus zorg dat je deze altijd bij je hebt. 

Mydavinci-mail
Het Da Vinci College stuurt gedurende de hele opleiding alle belangrijke informatie voor je studie naar je Da Vinci e-mailadres. 
Ga naar www.mydavinci.nl en log in met je Da Vinci e-mailadres: studentnummer@mydavinci.nl en je wachtwoord. Dit wachtwoord heb je per mail ontvangen. Ga vervolgens naar de button ‘Outlook’. Dit is je Da Vinci mailomgeving. Na het inloggen kun je je wachtwoord wijzigen. Lees regelmatig je Da Vinci e-mailbox!

It’s Learning 
Met de inloggegevens heb je naast je Da Vinci e-mail ook toegang tot It’s Learning, onze digitale leeromgeving. Tijdens de introductieweek krijg je hierover meer uitleg.











Leermiddelenlijst
Om de opleiding te kunnen volgen heb je boeken en digitale leermiddelen nodig. Deze digitale leermiddelen noemen we ‘licenties’. Via https://schoolboek.nl kun je de boeken, de licenties en de niveautesten voor jouw opleiding bestellen. Licenties en niveautesten kunnen alleen via deze webshop worden besteld. De licenties zijn geldig voor één leerjaar. En let op: bij een aantal boeken staat: pas bestellen in overleg met docent tijdens eerst lesweek. Dus bestel deze boeken nu nog niet.

Snel en eenvoudig leermiddelen bestellen doe je zo: 
1. Ga naar www.schoolboek.nl
1. Kies Da Vinci College.
1. Vul het crebonummer (of naam van de opleiding) in. Deze gegevens en je studentnummer staan op de onderwijsovereenkomst die je hebt getekend. 


Heb je vragen over het bestellen van de boeken of de licenties, dan kun je mailen naar: klantenservice@schoolboek.nl

Laptop
Je moet in het bezit zijn van een eigen laptop en oordopjes. De eisen waaraan jouw laptop moet voldoen, staan ook op deze website onder het kopje “documenten”. 

Kosten in het MBO  
Als je start met je mbo-opleiding krijg je ook te maken met kosten. Niet alleen schoolkosten, zoals het aanschaffen van schoolboeken, maar ook wettelijke kosten, zoals lesgeld. Ook heb je een laptop en oordopjes nodig. Veel van deze kosten moet je betalen voordat je in september met de opleiding start. In sommige gevallen is het voor ouders niet haalbaar om deze kosten te betalen. Bij het Da Vinci College hebben we een financiële coach die hierin kan begeleiden. Meer informatie vind je op www.davinci.nl/mbo/kosten.

Kluisjes
In verband met de corona-richtlijnen kan je bij de start van het nieuwe schooljaar nog geen kluisje huren. Zodra dit weer kan, word je hierover geïnformeerd.

Routebeschrijving en openbaar vervoer
Voor de routebeschrijving en het openbaar vervoer naar het Da Vinci College ga je naar https://www.davinci.nl, kies contact & service en vervolgens alle locaties.


Afmelden opleiding 
Als je de gekozen opleiding niet wilt gaan volgen, meld je dan zo spoedig mogelijk af bij de studentenadministratie via studentenadministratie@davinci.nl. Doe dit uiterlijk voor de start van de opleiding.

Da Vinci volgen op social media
Volg het Da Vinci College op Instagram: @davincicollege. Zo blijf je op de hoogte van het laatste nieuws en ontvang je tips voor het nieuwe studiejaar.

Ook hebben we social media voor onze eigen opleiding Art & Design:
Facebook	: Artendesign Davincicollege   
Twitter		: @artdesigndvc
Instagram      	: @artdesigndvc 




Bereikbaarheid Da Vinci College  
Vanwege de zomervakantie is de school gesloten van maandag 20 juli tot zondag 23 augustus 2020. 
De studentenadministratie is van 20 t/m 24 juli en van 17 t/m 21 augustus wel bereikbaar via mail: studentenadministratie@davinci.nl. 

Heb je na het lezen van deze brief nog vragen? Kijk op onze website: https://www.davinci.nl/het-is-vakantie-en-ik-heb-een-vraag of mail naar artendesign@davinci.nl.


Namens alle medewerkers van afdeling Art & Design, sector Techniek & Media, wensen wij je een hele prettige zomer. 

Tot ziens bij de start van het nieuwe studiejaar!


Met vriendelijke groet,




Janne van Wouwe
Domeinleider afd. Art & Design
ROC Da Vinci College 


[bookmark: _GoBack]P.S.	 Verkoudheidsklachten of koorts? Blijf dan thuis!
       	 Heeft een gezinslid koorts? Blijf dan thuis!
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